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TG506 Bei digitalen Betriebsarten bis 9600 Bd
 sollte die Bandbreite der Signale 6 kHz nicht überschreiten.
 Geben Sie die richtige Begründung für diese Empfehlung an:

Lösung: Um möglichst sparsam mit der Bandbreite umzugehen.

Der Funkamateur nimmt Rücksicht.  9600 Baud -Signal-Bandbreite = 5kHz ;  HF-Bandbreite ca 20kHz.

Wenn die Bandbreite der einzelnen Stationen gering ist,
können mehr Funkamateure den Bandbereich
gleichzeitig benutzen.
Eine einzige SSB-Station belegt beispielsweise etwa
soviel Bandbreite, wie ca. 60  PSK 31-Stationen.


